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= S
JT1anbl pa3paboTKkn N nccrnenoBaHus
MoJernen Ha KoMnbloTepe

1. OnwucatenbHast MHPOpMaLMOHHAA MOdENb
CTPOUTCA Ha eCTECTBEHHOM A3bIKE

BbIOENAITCA CYLLECTBEHHbIE ANA UccnegoBaHus
CBONCTBA OObeKTa

2.  dopmarnbHas Mmogernb

3anucbliBaeTcs Ha oopmMaribHOM A3blKe (C NMOMOLLIO
doopmyn, ypaBHeEHUW, HepaBeHCTB PUKCUPYIOTCA
COOTHOLLUEHUA MexXxay UCXOAHbIMU U UCKOMbIMU
BENMYnMHamMmn, yctaHaBMMBaKOTCA OrpaHNYEeHNS
3Ha4YeHU BENUYNH)
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JT1anbl pa3paboTKkn N nccrnenoBaHus
MoJernen Ha KoMnbloTepe

3.  KomnbloTepHaa mogens

MO€ENb BblpaXaeTcHa Ha NOHATHOM AS1A9 KOMMbTepa
A3blke (BT Unn a3bIkKN NporpamMmmMmMpoBaHng)

pa3pabaTbiBaeTca yaobHbIM rpadonyeckn HTepdenc

4.  KOMMbIOTEPHBLIN 3KCNEPUMEHT

3anyckaeTtcsd nporpamma, nmMbo cTtpouTca guarpamma
NN rpagouk
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JT1anbl pa3paboTKkn N nccrnenoBaHus
MoJernen Ha KoMnbloTepe

5.  AHanus pe3yJibTaTOB MOAEJIMPOBaAHNA

aHanma nosiy4yeHHbIX pe3ynsLTaToB N KOPPEKTUPOBKA
nccrnegyemMomn mogenu

onpegeneHne rnNpuYnH oTnnyma pesyrnerara, owmnbok,
HETOYHOCTEN

6. Busyanusauma dopmarnbHbIX MOAeneun

MCMONb30BaHNE YepTEXEN, CXeM, aHMMaLunmn Ans

OTOOpaXkeHUst NpoTekaHns npouecca N U3MEeHEHUs B
noBegeHUn moaenu



N
ga,qaqa «EpocaHme MAYUNKaA B

CTEHKY»
| 3Tan. [locTaHOBKa 3agaun

OnucaHue 3agayu:

B npouecce TpeHNPOBOK TEHHUCUCTOB
MCMOSb3YOTCA aBTOMaThbl N0 ODPOCaHMIO
MaYmKa. Heobxogmumo 3agatb aBTomary
HY>XHYI0 CKOPOCTb U yrosn bpocaHus
MAYMKa ON4a nonagaHus B CTEHKY
onpeneneHHoU BbICOTbl, HAXo4sLLYHCA
Ha N3BECTHOM PaCCTOSHUMN.



Llenb mogenunpoBaHus

Onpegenntb CKOPOCTL M yron bpocaHus
MAYMKa AN nonagaHns B CTEHKY
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KomnbloTepHaa moaens
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KoMmnbloTepHaa moaenb

TpaeKkTopus ABVNIEHUA MAYUKA
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KOMMNbIOTEPHbLIN 3KCNEPUMEHT

20
21 |S= | 30,0 m
22 Vo= 18,0 m/c
23 |la= | 35,0 rpap,
24 _ .
25 |L = 0.7 m
26
27 |
28
29

— —




KOMNbIOTEPHbLIN 3KCMEPUMEHT

(Pe 3ynbTaT Nogbopa napameTpa 1

Tekylee 3HaYeHHe:! 0,0 Lar

PezynbTat nogbopa napameTpa

Moabop napaMeTpa ana Aqerikk B25.

PelweH1e HanaeHo,

Moabupaemoe sHaveHme: 1

20
21|S= 30,0\
22 |\Vp= 18.0{m/c Moabop napaMeTpa Ana A4erku B25,
23 la= 32.6|rpan PelueHre HaHABHO,
24
25 (L = 0.0=I-I Moabupaemoe 3HaqveHue: 0O
26
27
28
29
19
20
21|S= 30,0\
22 |V = 18,0|m/c
23 la= 36.1{rpan
24
25|L= 1.0=|.|
26
27
28
29

Tekywee sHa4eH1e: 1,0

OTMEHa




AHanu3 pes3ynsraTtoB

N ﬂonyquHble 3Ha4E€HNA U BbiBOAbI
3dlinCaTb B TE€TPAb
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[lomaluHee 3agaHue

§1.1-1.2

CaaoBbIv Y4aCTOK MPSIMOYronbHOM popMbl
nveet nnowaab S=120. Npun Kaknx
pasmMmepax OASnHbI U LUMPUHBI y4acTKa
OnHa naropoau dyaet HaMMeHbLLEN?

CocTaBUTb rEOMETPUYECKYIO U

MaTemMaTndeckyto mogenb. MpoBecTu
pacyeThbil.



